
Politică de confidenţialitate
Vă invităm să citiţi cu atenţie notificările noastre privind prelucrarea datelor cu caracter personal, care stabilesc
modul în care vă prelucrăm datele cu caracter personal și vă explică drepturile dumneavoastră și obligaţiile
noastre.

Notificări privind protecţia datelor cu caracter personal

Notificare generala privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale medicilor de
familie intr-un studiu non-interventional

Aceasta notificare se adresează medicilor de familie ai pacienţilor care se înrolează în studiul non-
intervenţional ALERT-ASCVD, studiu pentru evaluarea impactului unui program de prevenţie secundară
asupra managementului pacienţilor cu boală cardiovasculară aterosclerotică.

Notificare generala privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale medicilor de familie intr-un studiu non-
interventional (PDF 0.7MB)

Notificare generală privind protecţia datelor pentru părţile interesate externe

Această Notificare se adresează persoanelor privind protecţia datelor pentru părţile interesate externe.

Notificare generală privind protecţia datelor pentru părţile interesate externe (PDF 0.3MB)

Notificare generală pentru Website

Această Notificare se adresează persoanelor care vizitează acest site web și alte site-uri web globale
Novartis.

Notificare generală pentru site-ul web

Notificare generală pentru Partenerii de Afaceri privind prelucrarea datelor cu caracter
personal

Această Notificare se adresează profesioniștilor din domeniul sănătăţii cu care creăm sau menţinem o relaţie,
clienţii noștri sau potenţialii clienţi care sunt persoane fizice (cum ar fi farmaciștii care desfășoară activităţi
independente) și reprezentanţii sau persoanele de contact ale clienţilor noștri sau potenţialii clienţi care sunt
persoane juridice.

Notificare generală pentru Partenerii de Afaceri privind prelucrarea datelor cu caracter personal (PDF 0.3 MB)

Notificare generală pentru Terţe Părţi privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Această Notificare se adresează furnizorilor și furnizorilor noștri de servicii care sunt persoane fizice (cum ar fi
persoanele care desfășoară activităţi independente), reprezentanţi sau persoane de contact ale furnizorilor și
prestatorilor noștri de servicii care sunt persoane juridice și vizitatorii uneia dintre unităţile noastre.
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Notificare generală pentru Terţe Părţi privind prelucrarea datelor cu caracter personal (PDF 0.3 MB)

Notificare generală pentru Farmacovigilenţă privind prelucrarea datelor cu caracter
personal

Această Notificare se adresează persoanelor care raportează evenimente adverse, persoanelor care
furnizează informaţii privind siguranţa produselor noastre și depun reclamaţii privind calitatea produselor și
persoanelor care fac obiectul unor evenimente adverse și reclamaţii privind calitatea produsului.

Notificare generală pentru Farmacovigilenţă privind prelucrarea datelor cu caracter personal (PDF 0.2 MB)

Notificare generală pentru Pacienţi privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Această Notificare este pentru pacienţii cu care menţinem o relaţie prin intermediul partenerilor noștri de
afaceri (de exemplu, în cazul participării la un Program de suport pentru pacienţi).

Notificare generală pentru Pacienţi privind prelucrarea datelor cu caracter personal (PDF 0.3MB)

Drepturile dumneavoastră privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Dacă doriţi să vă exercitaţi drepturile privind prelucrarea datelor cu caracter personal, în condiţiile și în limitele
prevăzute de lege, vă rugăm să daţi click aici.
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